
 
Discurs Vasile Blaga 
 
De asemenea, tot în premieră, Direcţia beneficiază de sprijinul unui comitet 
strategic în care au fost implicaţi şi reprezentanţi ai societăţii civile, dintre 
cei care au activat cel mai mult în domeniul luptei împotriva corupţiei. Acest 
comitet, la rândul său, va asigura transparenţa de care avem nevoie pentru o 
gestionare eficientă a fenomenului corupţiei interne. Astfel încât să se vadă 
foarte clar pe de o parte că nu dorim să acoperim pe nimeni, pe de altă parte 
că nu facem presiuni de vreun fel asupra vreunui cadru al ministerului 
nostru. În ceea ce priveşte selectarea personalului direcţiei, aceasta s-a 
realizat cu foarte multă exigenţă, partenerii străini fiind implicaţi în fiecare 
fază a acesteia. Cu toate acestea  ne-am confruntat, din păcate, şi cu 
evenimente regretabile la nivel înalt care sperăm că vor fi izolate pe viitor. 
Faptul că nu suntem dispuşi să facem nici un compromis este confirmat şi de 
numărul mare al angajaţilor MAI în legătură cu a căror activităţi am 
informat sau am sesizat Parchetul în cursul anului trecut. În 2005 M.A.I. a 
înaintat 2455 de informări către Parchete, dintre acestea 700 se referă la acte 
de corupţie iar restul la diferite abateri de la etica profesională. De 
asemenea, o serie de dosare privind infracţiuni majore comise de foşti 
angajaţi ai ministerului se află în diferite stadii ale procedurii de cercetare 
penală şi vor ajunge în curând pe mesele judecătorilor. Ştiţi foarte bine cazul 
extrem de important pe care îl lucrăm în zona oraşului Satu-Mare unde 
aproape în întregime cei care acţionează în Poliţia de Frontieră vor fi trimişi 
în faţa instanţei.  La toate acestea se vor adăuga în curând rezultatele 
concrete pe care le vor produce munca concretă a Direcţiei Generale 
Anticorupţie, instituţie  înfiinţată în cadrul acestui proiect de înfrăţire. 
 În încheiere aş dori să adresez încă odată mulţumirile mele 
partenerilor noştri străini care au contribuit prin eforturile lor la realizarea 
acestei instituţii. Ambasadelor celor două state – Marea Britanie şi Spania, 
delegaţiei Comisiei Europene, domnului Scheele personal, domnului Foster, 
pe care îl putem considera părintele acestei direcţii şi cu care într-adevăr am 
avut cele mai multe contacte dintre toţi consilierii de preaderare ataşaţi la 
Bucureşti. Mulţumesc pentru atenţie şi le doresc şi colegilor mei din Direcţia 
Generală Anticorupţie succese multe pentru că de activitatea lor depinde 
modul în care este văzut ministerul, în primul rând de către cetăţeanul român 
şi apoi de către cetăţenii statelor membre. 

 
 


